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 einstimmig  mehrheitlich  ohne BE 
 abgelehnt  Kenntnis  abgesetzt 
 verwiesen  vertagt  geändert 

Stadtrat 

 

05.07.2013 

TOP  öffentlich  Enthaltungen  Gegenstimmen 
 
Betreff: Anfrage der BIZ-Fraktion zur Finanzierung des Forum Confluentes 
 
Wir beziehen uns auf die Anfrage Nr. AF/0067/2013 vom 19.04.2013 
Beratung im Stadtrat am 02.05.2013 und die Stellungnahme der Verwaltung hierzu.  
Auf die 2. Frage: Warum konnte der Zeitplan nicht eingehalten werden? antwortete die 
Verwaltung: Eine "Nichteinhaltung" des Bauzeitenplans liegt daher aus Sicht der 
Projektleitung Zentralplatz (PLZP) nicht vor. Die konkretisierten Bauzeitenpläne werden 
eingehalten. 
Im Schreiben des Oberbürgermeisters vom 29.04.2013 an die ADD heißt es: „Gegenüber der 
bisherigen Planung, den Kulturbau zum 01.04.2013 zu eröffnen, wird die Inbetriebnahme zu 
einem späteren Zeitpunkt (vor. Ende Juni 2013) erfolgen. 
Auf die Frage 4: Welche Auswirkungen hat die Verspätung für den städtischen Haushalt 
(Mindereinnahmen und Mehrausgaben)? antwortete die Verwaltung: 
Da keine Verspätung stattfindet, sind keine Minder- oder Mehreinnahmen absehbar.  
 
 
Die BIZ-Fraktion fragt daher an: 
 

1. Woraus resultiert der Widerspruch, der sich aus der Beantwortung unserer Anfrage 
und dem Anschreiben an die ADD ergibt? 

2. Wie sehen die ursprünglichen Planansätze der betroffenen Aufwands- und 
Ertragspositionen (unter Berücksichtigung von Abschreibungen 
Haushaltsverbesserung von 1,2 Mio. Euro) genau aus?  

3. Von welchen Planansätzen geht die Verwaltung jetzt aus? 
 
 
 
 
  

Koblenz – Magnet am Deutschen Eck: 
 

Die Stadt zum Bleiben. 


